
Soron lévô küldöttközgyûlését 2003. no-
vember 24-én tartotta meg a „Honvéd”
Önkéntes és Magánnyugdíjpénztár az
MH Pénzügyi Számító- és Nyugdíjmeg-
állapító Igazgatóság tanácstermében. Az
eseményen, a munkáltatók képviselté-
ben, jelen volt dr. Komor Levente, a hon-
védelmi tárca humánpolitikai helyettes
államtitkára és dr. Bökönyi István bv-ve-
zérôrnagy, az IM Büntetés-végrehajtás
országos parancsnoka.

A tanácskozást dr. Szenes Zoltán, az
igazgatótanács (IT) elnöke nyitotta meg.
Köszöntötte a résztvevôket, megkülön-

böztetett tisztelettel a 97%-os részvételi
arányban megjelent és ezzel stabil szava-
zatképességet biztosító küldötteket. Arra
vonatkozó ügyrendi javaslatát, hogy az
IT tagjainak, illetve az elnökének jelölé-
sét, választását tárgyaló napirendek során
– személyes érintettség okán – a leveze-
tô elnöki tisztet az ügyvezetô igazgató
vegye át, a küldöttek egyhangúlag elfo-
gadták. A jegyzôkönyvvezetô, a hitelesí-
tô, és a szavazatszámláló bizottság meg-
választását követôen megkezdôdött az
érdemi tanácskozás.

(Folytatás a 2. oldalon)

Küldöttválasztás 2003
A választásokat a küldöttértekezlet által
elfogadott körzeti rendszerben, az IT, va-
lamint az Ügyvezetés által meghatározott
módon  október végéig befejeztük.

Minden körzetben küldött, illetve – két
kivétellel – legalább egy pótküldött meg-
választásra került.  A  választások  minde-
nütt a törvényességi elvárásnak megfele-
lôen, az IT és az EB képviseletével, az
Ügyvezetés részvételével, a régióvezetôk
lebonyolításával történtek. Külön ki kell
emelnünk a pénztári megbízottak tevé-
kenységét, valamint a HM Kulturális és
Szabadidô Központ Kht. hozzáállását, me-
lyek eredménye, hogy a rendezvények jó
körülmények között, pontosan, szervezet-
ten zajlottak.

Szeretnénk külön köszönetet mondani
dr. Kakuszi István úrnak, a HM Kulturális
Szolgáltató Kht. igazgatójának, aki lehetô-
séget nyújtott, hogy a vidéki küldöttválasz-
tásokat a helyôrségi mûvelôdési intézmé-
nyekben tarthattuk meg. Továbbá, az érin-
tett intézmények vezetôinek, akik felkészül-
ten,  magas színvonalon biztosították a ren-
dezvényeket, nagymértékben hozzájárulva
a küldöttválasztások sikeréhez. 

Sajnos nem mindenütt érezték át az
általunk javasolt  munkahelyi megbízotti
rendszer jelentôségét, és a régiókban
mindösszesen 48 helyen választottak meg-
bízottat úgy, hogy  nem  küldöttek  egy-
személyben. 

Ugyanígy megállapítható a tagság, vala-
mint a munkáltatók nagyfokú érdektelensé-
ge. A területi rendszerre való átállást töb-
bek között az egyéni fizetôk 20%-os rész-
aránya is indokolta, ezzel szemben – a vá-
rakozástól eltérôen – nagyon alacsony volt
a választásokon való megjelenésük. Vi-
szonylagosan magas részvétel csak ott volt
elérhetô, ahol a szervezet vezetôje vagy a
meglevô (továbbra is megválasztásra kerü-
lô) küldött mozgósította a tagságot.  

Ahol a létszám vagy a felmerült kérdé-
sek indokolták, a második napirendi pon-
tot tájékoztatóvá bôvítettük. 

Számadás és tervek

A november 28-án bejelentett jegybanki
alapkamat-emelésre az állampapírpiac ér-
zékenyen reagált. A forgalom eddig nem
tapasztalt mértékben csökkent, egymást
követô két napon is eredménytelen disz-
kontkincstárjegy-aukcióról kaphattunk
hírt. Ez a váratlan mértékû, 3%-os kamat-
emelés okozta sokknak volt köszönhetô.
A kötvényalapok és a nyugdíjpénztári be-
fektetések hozamai a kamatemelkedés
következtében azonnal zuhanni kezdtek
az egyébként sem túl magas szintrôl.
Ugyanakkor az új kibocsátású állampapí-

rok, a kereskedelmi banki betétek kama-
tai jócskán megemelkedtek.  A napi sajtót
figyelô embernek feltûnhetett, hogy hirte-
len túl sok gazdasági elemzô nyilatkozik
meg és hol pozitív, hol negatív értékelé-
seket hangoztattak ugyanazon témáról.
Az is szembetûnô, hogy nehezen magya-
rázható esetekben az elemzôk a szakzsar-
gont a szükségesnél nagyobb hangsúllyal
használják, ezzel még inkább elbizonyta-
lanítva az e területen kevésbé járatosakat.  

Hogy van ez?

Növekvô kamat mellett csökkenô hozamok 

(Folytatás a 12. oldalon)Régióvezetôk
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(Folytatás az 1. oldalról)

Elsôként az IT elnöke beszámolt a máju-
si küldöttközgyûlés óta végzett munká-
ról. A küldöttek korábban írásban meg-
kapták a számadást, amelynek leglénye-
gesebb gondolatait a kivetítéssel kísért
szóbeli prezentáció szemléletesen össze-
gezte, illetve hangsúlyozta.   

A vegyes rendszer jobb?

Az új körzeti rendszerû küldöttválasztá-
sok tapasztalatait elemezve elhangzott,
hogy sajnálatos módon nem mindenhol
éreztek rá a munkahelyi megbízotti
rendszer létrehozásának jelentôségére.
Mindössze 48 helyen választottak meg
küldötti funkció nélküli munkahelyi
megbízottat, pedig az azonos munkahe-
lyen dolgozó pénztári tagok összefogá-
sa, tájékoztatása a lakóhely szerinti szer-
vezôdés mellett egyáltalán nem veszítet-
te el jelentôségét. 

A munkáltatók egy részének közöm-
bössége mellett, területenként ugyan el-
térô mértékben, de érezhetô volt a tagság
érdektelensége is. A területi küldötti
rendszerre való áttérést részben az egyé-
ni fizetôk 20 százalékos részaránya in-
dokolta, ám az adott körzetbeliek ezzel –
és a várakozással – szemben nagyon kis
számban vettek részt a választásokon. A
legmagasabb – átlagosan kétharmados –
részvételi arány egyedül a titkosszolgá-
latok területén valósult meg. 

Az új szisztéma szerinti választások
során végül is a küldöttek száma a ko-
rábbi 139-rôl 92-re csökkent. Az újon-
nan megválasztott küldöttek közül 48
korábban is küldött volt; ez a több mint
50 százalékos arány biztosítja a folyto-
nosságot. 

A befektetésekrôl 

A pénztár befektetésekrôl szólva az IT
elnöke az ingatlanokat részletezte elsô-
ként. Az IT eddigi ülésein központi
hangsúlyt kapott a Bicskei Ipari Park és
a Balatonakaliban lévô, vízpart közeli

panzió hasznosítása, mivel ezeken az in-
gatlantesteken volt a legnagyobb érték-
vesztés az elsô féléves értékelések után.

Mérlegelve az Ellenôrzô Bizottság e
tárgyban végzett átfogó vizsgálatát, az
IT úgy ítélte meg, hogy az ingatlanok
szerzésének és gazdálkodásának körül-
ményei tisztázatlanok. Úgy határoztak,
hogy gondatlanság és hanyag kezelés
miatt feljelentést tesznek ismeretlen sze-
mély ellen az illetékes rendôrkapitány-
ságon. 

Értékelésük alapján a soproni és a ba-
latonkenesei ingatlanok helyzete meg-
nyugtatónak tekinthetô. Esetleges érté-
kesítést követôen jelentôs hozamot ígér-
nek. A várható hozamtöbblet akár fedez-

heti is a másik két ingatlan vélelmezett
veszteségeit. Célszerû lenne talán „cso-
magban”, azaz együtt értékesíteni a
négy ingatlant egy tôkeerôs befektetô-
nek. 

A pénztári vagyon több mint 90%-át
kitevô értékpapír-portfolióról az elnök
kiemelte: a harmadik negyedévben bô-
vült a vagyonkezelôk köre. Pályáztatás
során a Generali Alapkezelô Rt.-re esett
a testület választása. 

A taglétszám alakulásáról 

Örvendetes – hallhattuk a küldöttköz-
gyûlésen –, hogy a 2003. szeptember 30-
án lezárt kimutatás szerint a pénztár stra-
tégiai célkitûzéseinek megfelelôen 1763
fôvel nôtt a pénztári tagok száma. Jelen-
leg 38 335 önkéntes és 16 164 magán-
nyugdíj-pénztári tagot regisztrál a Hon-
véd Önkéntes és Magánnyugdíjpénztár. 

A szolgáltatásokról szólva elhangzott,
hogy a pénztár megalakulásától 2002.
december 31-ig, különbözô okok (elha-
lálozás, átlépés stb.) miatt, 8143 fô ré-
szére összesen 2 milliárd 827 millió 312
forintot fizetett ki.

Dr. Szenes Zoltán – egyebek mellett –
tájékoztatta a küldötteket a Pénzügyi
Szervezetek Állami Felügyelete
(PSZÁF) által az év során megtartott el-
lenôrzések tapasztalatairól és határoza-
tairól is, melynek alapján a pénztár ki-
emelt és kötelezô feladata, hogy javítsa
belsô mûködését, fôként a belsô szabá-
lyok, szabályzatok át- és kidolgozásával,
az információs infrastruktúra fejleszté-
sével, az információáramlás olajozottab-
bá tételével. A kommunikáció egyik
fontos eszközeként említette az IT elnö-
ke lapunkat, a Pénztári Hírnököt, ame-
lyet a jövôben az IT tartalmilag és külsô
megjelenésében is fejleszteni kíván. 

A 2004. évrôl szólva az IT elnöke a
következô fô feladatokat vázolta fel: a
PSZÁF által megfogalmazott feladatok

Az önkéntes pénztári küldöttek száma:  61 státus            pótküldött:    76  státus
Magánpénztári küldött:                         31 státus            pótküldött:   38  státus   

Munkáltatók küldött/pótküldött létszáma:
HM, MH: 108 fô 52%
Határôrség: 30 fô          15%
Büntetés-végrehajtás: 17 fô            8%
Katasztrófavédelem: 10 fô            5%
Polgári titkosszolgálatok: 32 fô          16%
Egyéni: 9 fô            4%

Számadás és tervek
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teljesítése; a pénztár hatékony
mûködésének biztosítása; a va-
gyonkezelés eredményességének
javítása; ingatlanok értékesítése;
a pénztár megalakulása 10. évfor-
dulójának méltó megünneplése; a
taglétszám folyamatos növelése –
kiemelten a szerzôdéses katonák
közötti tagtoborzással. 

A beszámolót követô hozzászó-
lások során javaslatként hangzott
el, hogy a lakóterületi körzetben
tevékenykedô pénztári megbízot-
tak részesüljenek évente megha-
tározott összegû költségtérítésben,
amely legalább a tagtoborzással és a
kapcsolattartással összefüggô telefon-
költségeiket fedezné. Felvetôdött, hogy
az egykori Honvédségi Jóléti Alaphoz
hasonlóan – például Honvédségi Támo-
gatási Alap néven – jöjjön létre egy ön-
segélyzô egylet, amely anyagilag támo-
gathatná az átmenetileg nehéz helyzet-
ben lévôket. Az egyik hozzászóló figye-
lemre méltó megállapítást tett, miszerint
a jelenlegi küldötti rendszer mellett fel-
értékelôdik az egyéb társadalmi szerve-
zetek, például a szakszervezetek szerep
a pénztári tagság korrekt, folyamatos tá-
jékoztatásában, a tagtoborzásban, a
pénztár népszerûsítésében.

Dr. Komor Levente humánpolitikai
helyettes államtitkár a honvédelmi mi-
niszter nevében üdvözölte a küldöttköz-
gyûlést, és kijelentette: a védelmi tárca
partnerként tekint a pénztárra, amellyel
– ahogy eddig is tette – a jövôben is
együtt kíván mûködni.

Ezt követôen a küldöttek a beterjesz-

tett írásos tájékoztatót az elôzô küldött-
gyûlés óta végzett munkáról a szóbeli
kiegészítéssel és a hozzászólásokkal
együtt egyhangúlag elfogadták. Ezzel az
Igazgatótanács és az Ellenôrzô Bizottság
mandátuma lejárt.

A választás

A küldöttközgyûlés egyik leglényege-
sebb, az elkövetkezô esztendôket meg-
határozó feladata volt az új IT és EB
megválasztása. 

Mind az Igazgatótanácsban, mind az
Ellenôrzô Bizottságban a nagy munkál-
tatók a pénztári tagságuk létszámának
arányában kaptak képviseleti lehetôsé-
get. Igy a korábbi gyakorlatnak megfele-
lôen a 11 tagú IT-ben 7 fô a HM, MH,
HM gazdasági társaságok, családtagok,
egyéni fizetôk; 2 fô a Határôrség, BM
Országos Katasztrófavédelmi Fôigazga-
tóság; 1 fô a büntetés-végrehajtás, BV
gazdasági társaságok és 1 fô a polgári
titkosszolgálatok területét képviselte. Az

eddigi gyakorlattal szakítva a
fenti képviselet valósul meg a 7
fôs Ellenôrzô bizottságban, ahol
4 fô a HM, MH, HM gazdsági
társaságok, családtagok, egyéni
fizetôk; 1 fô a Határôrség, BM
Országos Katasztrófavédelmi
Fôigazgatóság; 1 fô a büntetés-
végrehajtás, BV gazdasági társa-
ságok és 1 fô a polgári tit-
kosszolgálatok területének kép-
viseletében dolgozik a jövôben.

A küldöttközgyûlés a tanács-
kozás hatékonyabb idôkihaszná-

lása érdekében a titkos szavazáson lea-
dott voksok összeszámolása alatt elfo-
gadta az alapszabály módosítására tett
javaslatokat, valamint a 2003. évi pénz-
ügyi terv módosítását, a 2004. évi pénz-
ügyi tervet, és a magánnyugdíjpénztár
hosszútávú pénzügyi tervének elôter-
jesztését.

A választás eredményeként az Igaz-
gatótanács tagjai lettek a fenti csoporto-
kon belül (megválasztásuk sorrendjé-
ben):  dr. Szenes Zoltán, Péter László,
Pácserné Bozi Judit, dr. Alkéri István,
Ruff Ferenc, Csekéné Pék Magdolna,
Breuer László; Tóth László, Kelemen
Attila; Varga Valéria; Lévai Pál. Az El-
lenôrzô Bizottság tagjai (megválasztá-
suk sorrendjében): dr. Kocsis István, dr.
Gruber Nándor, Sárosi Gyula, dr. Zsiga
Imre; Tóbis Gábor; Kovács László; Sin-
ka Miklós. 

Az igazgatótanács elnöke dr. Szenes
Zoltán, az Ellenôrzô Bizottság elnö-
ke pedig dr. Kocsis István lett. ➔

Ez év ôszén lezajlottak a küldöttválasztások a törvényes
elôírásoknak megfelelôen. A megválasztott küldöttek,
pótküldöttek nagy százaléka, a munkahelyi megbízottak szinte
kivétel nélkül újak ezen a területen.  Ezért is volt kiemelkedôen
fontos az immár harmadik alkalommal megrendezésre kerülô
közgyûlést elôkészítô tájékoztató.

A régiónként megszervezett esemény súlyát az is emelte,
hogy a rendezvényeken az Igazgatótanács tagjai is részt vettek,

hozzászólásaikkal, észrevételeikkel bôvítve a megjelentek
ismeretanyagát.

A felkészítés egyrészt bemutatta a pénztár alakulásától
végbement folyamatokat. A dr. Szeker László ügyvezetô igaz-
gató által tartott tájékoztató teljes részletességgel szólt a tagság-
ról, gazdálkodásról, ingatlanhelyzetrôl. Külön szólt a küldöttek
elôtt álló közgyûlésrôl, melyen az idei beszámoló mellett a jövô
évi költségvetés, valamint a tisztségviselôk választása kiemelt
feladat.  

A régióvezetôk a várható nyugdíjhelyzet bemutatásával
indokolták a pénztári tagság fontosságát. Részletesen ismertet-
ték a pénztári tagság elônyeit mind a magán, mind az önkéntes
pénztári ágazatban. Kiemelve foglalkoztak a küldöttek, munka-
helyi megbízottak feladataival, a tagsággal való kapcsolattartás-
sal, a tagszervezés, -megtartás fontosságával.

A konzultációk során felmerült kérdések azt bizonyították,
hogy a résztvevôk érzik tevékenységük jelentôségét, tudják,
hogy feladataiknak eleget téve segítenek embertársaiknak.

A rendezvény végén egyértelmûvé vált, hogy a felkészítô
elérte célját, egy nyelvre hangolva az ország sok területén dol-
gozó kapcsolattartókat. 

(Felvételünk a büntetés-végrehajtás pálhalmai intézményé-
ben tartott küldöttfelkészítôn készült.)

Régióvezetôk

Küldöttek felkészítése
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Az orvos küldött

Az MH Egészségvédelmi Intézetben (EVI)
is dolgoznak a pénzgazdálkodáshoz beosz-
tásuk szerint is értô emberek, az ottaniak
mégis egy belgyógyászt, a 49 éves dr. Fe-
renczy Ádámot bízták meg azzal, hogy a

küldött-
gyûlésen
képvisel-
je érde-
k e i k e t .
Ferenczy
doktor az
EVI al-
kalmas-
ságvizs-
gáló és
foglalko-
z á s -

egészségügyi igazgatója, ugyanakkor a
pénzügyek, gazdasági ügyek terén is jártas.

– Érdekelnek a pénzügyek is, a hozzá-
juk való affinitást valószínûleg a szüleim-
tôl örököltem, a génjeimben van. 

Ferenczy doktor egyszer már volt pót-
küldött, úgy 5 éve. Nos, a lakásán csen-
gett a telefon, a küldöttközgyûlés szerve-
zôje kérdezte tôle, vállalná-e a többlet-
munkát, ha munkatársai felkérik rá. Ha-
bozás nélkül vállalta a feladatot, elsôsor-
ban azért, hogy másokat is meggyôzzön:
legyenek tagok.

Reméli, több millió…

Hanga Krisztina a legfiatalabb küldött, 29
éves. Kókáról jár be naponta a Nagy Ignác
utcában lévô Fôvárosi Büntetés-végrehaj-
tási Intézet gazdasági osztályára, ahol pén-
zügyesként dolgozik. 2002 elején lépett az
önkéntes pénztártagok közé, akiknek bizal-
mából a legutóbbi választáson küldött lett. 

– Nép-
szerûsíteni
akarom a
pénztárt a
munkatár-
saim kö-
zött, egyé-
biránt nem
m o n d o k
majd ne-
kik semmi
mást, csak
amit ma-

gam is jól látok: jó üzlet ide belépni. A BV
dolgozói a havi tagdíjból 2%-ot fizetnek,
ehhez a munkáltató mindenféle ellenszol-
gáltatás nélkül hozzátesz hármat – ez „ta-
lált pénz”! 

– Majd csak akkor veszem ki a pénzt, ha
nyugdíjba vonulok, hogy ne kelljen utána
adózni, és akkor már lesz is annyi,

amennyihez érdemes hozzányúlni. Remé-
lem, több millió forint. Mindössze ennyit
ajánlok majd másoknak is.

Ért a pénzhez

A 34 éves Horváth Attila hivatásos katona,
ôrnagyi rendfokozatban szolgál Székesfe-
hérvárott, a HM 2. számú Területi Pénz-
ügyi és Számviteli Igazgatóság számviteli
osztályvezetôjének helyetteseként. 

Lehet tehát sejteni: mindent tud a pénz-
rôl, az adózásról, legalábbis igyekszik e té-
makörben mindent elsajátítani, amit tudni
érdemes. Ezért aztán idejekorán belépett az
„önkéntes”-ek közé, 1998-ban pedig, meg-
alakulásakor, rögtön tagja lett a magán-
nyugdíjpénztárnak.   

N e m
új szá-
mára ez a
megbíza-
tás, hi-
s z e n
1998 óta
küldött.
Eddig is
sokat tett
a tagto-
b o r z á s
érdeké-
ben, s bár szolgálati helyén nem mindenki
pénztártag, de aki az, az a „HONVÉD”
Nyugdíjpénztárnak a tagja, nem másnak! 

– Az elkövetkezendôkben a még kívül-
állók meggyôzését tartom legsürgetôbb 
feladatomnak.

Ô vállalta

Tomonyiczkáné Dalicsek Katalin Mónika
éppen 30 éves, Mezôkovácsházán él a csa-
l ád jáva l .
Onnan jár
be dolgoz-
ni Oroshá-
zára, ahol a
H a t á r ô r -
igazgatósá-
gon az ide-
genrendé-
szeti köz-
pont gaz-
dasági elô-
adója. Munkatársai közül sokan tagjai a
„HONVÉD” Nyugdíjpénztárnak. Ô maga
1997 novemberében lépett be mindkét
pénztári ágazatba. Ez év októberében, a
küldöttválasztáskor területe nem igazán
volt aktív. A beszélgetések során kitûnt,
jobbára azért nem vállalták volna a kül-
döttséget, mert a feladat többletmunkával
jár, de többletdíjazással nem. 

– Szükségesnek tartottam, hogy terüle-
tünk képviseletet kapjon, ezért elvállal-
tam a jelölést. Mióta küldött lettem, már
tíz új tagot léptettem be a pénztárunkba. 

Mónus Miklós
Fotó: Rácz Tünde

Rendôrök a „HONVÉD” Nyugdíjpénztárban
A „HONVÉD” Nyugdíjpénztár, valamint az Elsô Rendôri Kiegészítô Nyugdíjpénztár
egyébként folyamatos együttmûködése  júliustól említést érdemelô aktualitást kapott.

A „HONVÉD” Nyugdíjpénztár – mint a fegyveres erôk és rendvédelmi szervek nyug-
díjpénztára – a biztonság, a védelem e területein dolgozók részére biztosít elôtakarékos-
sági lehetôséget.

Mivel a rendôrség saját magánnyugdíjpénztári ágazattal nem rendelkezik, kiemelt fi-
gyelemmel a törvényi változásokra, a pénztár intenzív tagtoborzó tevékenységet folytat
soraikban is. A szolgálatot teljesítô pályakezdôkön túl, törvényi lehetôség nyílt még a
2003. január 1-jén  a 30. életévüket be nem töltött állomány részére is magánnyugdíjpénz-
tárat választani, ez év december 31-ig. Természetesen a pénztár célja, hogy a más pénz-
tárat választott rendôrségi dolgozók hozzánk történô átlépését is biztosítsa. 

Az ügyvezetés az említettek érdekében felvette a kapcsolatot a rendôri felsô vezetés-
sel, amelynek eredményeként Bartos László rendôr dandártábornok, az ORFK személy-
ügyi fôigazgatója, körlevelet adott ki a „HONVÉD” Nyugdíjpénztár magánpénztári ága-
zatának támogatására. A nyugdíjpénztár régióvezetôi személyesen felkeresték a megyei,
kerületi kapitányságok kijelölt szervezeteit, ismertették a pénztár üzleti politikáját, ered-
ményeit, a be- illetve az átlépés lehetôségeit.

A készséges fogadtatáson túl a vezetôk támogatásukról biztosították a régióvezetôket,
ezzel is elôsegítve a pénztár kezdeményezését.  

Az  eredmények elismerése mellet többek között a pénztár zártságát,  az adat- és infor-
mációvédelem biztonságát tartották figyelemre méltónak.

A tagszervezôi munka és a rövid idô alatt kialakult jó együttmûködés eredményeként
2003 júliusától a pénztár rendôrségi tagjainak száma 14%-kal növekedett. 

Régióvezetôk  

➔
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A „Honvéd” Nyugdíjpénztár küldötteinek, pótküldötteinek elérhetôségei  
Nyugat-magyarországi régió
Régióvezetô: Fürst Róbert tel.: 06-30-645-2437
Pénztári megbízott: Görög István tel.: 06-30-288-7813
Küldöttkörzet Irányítósz. körzet Küldött/pótküldött neve Munkahelye Munkahelyi telefon
Önkéntes
1 8000 Jáger Tibor HOSZ Székesfehérvár 06-22-506-120

Korcsák Tibor MH Szárazföldi Parancsnokság 06-22-542-850
2 80 Halasi Gyôzô MH Alba Regi Vez. Bizt. Z. 06-22-542-811

Dorkó Józsefné MH 2. TPSZI 06-22-311-215
3 70, 81 Hornyák Erika Fejér Megyei Hadkieg. 06-22-314-361

Séra Zoltán MH KGYLP 06-88-471-155
4 2400-2450 Dr. Kovács József Agrospeciál Kft. 06-25-286-514

Szántó József Agrospeciál Kft. 06-25-286-514
5 2451-2499 Bélleyné S. Zsuzsanna Baracska BV-intézet 06-22-454-023

Nagy Mónika Baracska BV-intézet 06-22-454-023
6 25, 28, 29 Kissné Csurgó Gizella MH 25. Klapka György gl. dd. 06-34-589-138

Zsoldosné Nagy Gabriella Komárom Megyei Hadkieg. 06-34-310-111
Magán
1 8000 Horváth Attila MH 2. TPSZI 06-22-311-215

Korcsák Tibor MH Szárazföldi Parancsnokság 06-22-542-850
2 24, 25, 28, 29, 70, 81 Patyi György MH 25. Klapka György gl. dd. 06-34-589-111

Séra Zoltán MH KGYLP 06-88-471-155
Pénztári megbízott: Gresnyer Ferenc tel.: 06-20-912-5814
Küldöttkörzet Irányítósz. körzet Küldött/pótküldött neve Munkahelye Munkahelyi telefon
Önkéntes

7 9011-9030 Ruff Ferenc MH 3.TPSZI–Gyôr 06-96-318-066
Varga István MH 12. Lérak dd. 06-96-318-066
Mákos József Gyôri Hôr. Igazgatóság 06-96-510-834

8 90, 91, 92 Hegedûs Sándorné MH 12. Lérak dd. 06-96-316-909
Bári Péter Gyôri Hör. Igazgatóság 06-96-317-288

9 93, 94 Varga Irén Sopronkôhidai BV-intézet 06-99-312-170
Dr. Darázs Andor Soproni Rendészeti SZKI 06-99-321-880

10 95, 96 Maróthy Róbert MH Savaria  Kiképzô Központ 06-94-314-069
Szajdán Lajos Sárvár Polgármesteri Hiv. 06-95-320-265

11 97, 98, 99 Czibók Károly Szombathelyi Hôr. Igazgatóság 06-94-311-240
Oláh György MH  Savaria  Kiképzô Közp. 06-94-314-069
Lackener Csaba MH  Savaria  Kiképzô Közp. 06-94-314-069

13 8200 Simon Gyula Mátyás MH 1. Log. és Tám. Ezred 06-88-543-065
Csekéné Pék Magdolna MH 64. Veszprém Vez. és Radarezred 06-88-543-099

14 82 Garai Ferenc MH 87. Bakony Harcihelikopter-ezred 06-88-543-099
Ruzsinszky Imréné MH Kardiológiai és Rehabilitációs Int. 06-87-482-888

15 84 Pósa József HM VERGA Rt. 06-88-591-510
Tóbiás László Egyéni 06-70-381-0799

16 85 Magasy Zsolt MH Pápa Bázisrepülôtér 06-89-324-011
Farkasné Kovács ZsuzsannaMH Pápa Bázisrepülôtér 06-89-324-011

Magán
3 90, 91, 92, 93, 94 Kis-Tar Mária MH 12.Lérak. dd. 06-96-318-066

Kun József MH 12.Lérak. dd. 06-96-318-066
Vinkovics József MH 12.Lérak dd. 06-96-318-066

4 95, 96, 97, 98, 99 Czibók Károly Szombathelyi Hôr. Igazgatóság 06-94-311-240
Vasné Simon Erzsébet Körmendi Rendészeti SZKI 06-94-592-650

5 82, 84, 85 Rudi Julianna MH Kardiológiai és Rehabilitációs Int. 06-87-482-888
Temesváriné M. Csilla MH 87. Bakony Harcihelikopter-ezred 06-88-543-099

Pénztári megbízott: Berky Miklós tel.: 06-20-313-7567
Küldöttkörzet Irányítósz. körzet Küldött/pótküldött neve Munkahelye Munkahelyi telefon
Önkéntes
12 83 Ködbaum József MH Tapolcai Kiképzô Közp. 06-87-322-333

Szabó Lívia MH Tapolcai Kiképzô Közp. 06-87-322-333
17 71, 72 Tóth Csilla MH Kapos Bázisrepülôtér 06-82-502-800

Andics János Tolna Megyei Kat. Véd. Ig. 06-74-412-745
18 73, 76 Márkus Józsefné Baranya Megyei Hadkieg. 06-72-215-133

Koch Róbert Baranya Megyei BV-intézet 06-72-211-233
Erdélyi Ferenc Baranya Megyei Kat. Véd. Ig 06-72-514-860

19 74, 75 Nagy Zoltán MH 64. Veszprém Vez. és Radarezred 06-82-416-445
Hideg Atilla MH 64. BSZJ Log. és Tám. Ezred 06-82-319-133

20 77, 78, 79 Turbók János Pécsi Hôr. Igazgatóság 06-72-327-488
Szabó Gáborné Pécsi Hôr. Igazgatóság 06-72-327-488

21 88 Horváth Csaba Nagykanizsai  Hôr. Igazgatóság 06-93-537-361
Szlávecz Lászlóné Nagykanizsai  Hôr. Igazgatóság 06-93-312-111

22 86, 87, 89 Tóth László Zala Megyei Hadkieg. 06-92-510-225
Vas Zoltánné HM ReCreatív Kht. B.-lelle 06-85-350-622



Magán
6 71, 72, 73, 76, 77, 78, 79 Nagypál Róbertné Pécsi Tudományegyetem 06-72-536-343

Zselinszky  Zoltán Pécsi Hôr. Igazgatóság 06-69-510-298
7 74, 75, 83, 87, 88, 89 Nagy József Nagykanizsai Hôr. Igazgatóság 06-93-537-357

Nagy Zoltán MH 64. Veszprém Vez. és Radarezred 06-82-416-445
Kelet-magyarországi régió
Régióvezetô: Prediger József  tel.: 06-30-574-5455
Pénztári megbízott: Szirony György  tel.: 06-20-996-2627
Küldöttkörzet Irányítósz. körzet Küldött/pótküldött neve Munkahelye Munkahelyi telefon
Önkéntes
1 26 Andóné Eczl Boglárka Balassagyarmati Hôr. Igazgatóság 06-35-300-599

Kovács Gyöngyvér MH 5. Lérak. ezred 06-35-575-100
Fejes Pál Egyéni 06-20-967-4422

2 30, 31 Kóródi Lajos MH ReCeativ Kht. Buják 06-32-488-011
Lehoczkiné Csombor Erika Nógrád Megyei Kat. Véd. Ig. 06-32-411-131
Szôke Tamás MH Közp. Anyagrakt. Jav. Üzem 06-32-475-015

3 2000 (Szentendre) Szabó Gusztáv Egyéni 06-26-311-221
Fehér Zoltán MH Kinizsi Pál tts. Isk. 06-26-312-888
Szalay Zoltán MH Kinizsi Pál tts. Isk. 06-26-312-888

4 20 Hidvéginé dr. Kollár Erzsébet MH Közp. Honvédkórház 350-0611
Ács Zoltán Határôrség OP 456-7120

5 21 Gémes Csaba MH HIP 06-28-546-100
Asztalos Sándor MH HIP 06-28-546-200
Krémer Tibor MH HIP EEK 06-28-410-377

6 23 Virág Sándor MH HEK. 06-29-315-106
Benicséné Somogyi Ilona Fiatalkorúak BV-intézete Tököl 30-525-58-19
Vágány Sándor MH HEK 1. Lôszerraktár 06-29-315-106

7 22, 27 Fejôsné Baranyi Jolán MH HTEK FVTR 06-29-448-106
Danyi Zoltánné MH HTEK 401-2328
Maró Pálné MH HTEK FVTR 06-29-448-106

Magán
1 26, 30, 31 Szôke Tamás MH Közp. Anyagraktár 06-32-475-014

Kelemen Attila Balassagyarmati Hôr. Igazgatóság 06-35-501-042
Misányi Zoltán MH 5. Lérak. ezred 06-35-575-100

2 20, 21 Molnár Károly Zsolt MH Kinizsi Pál tts. Isk. 06-26-312-888
Szalay Zoltán MH Kinizsi Pál tts. Isk. 06-26-312-888
Makádi Magdolna MH HIP 06-28-546-100

3 22, 23, 27 Mészáros Mária MH HEK 2. Lôszerraktár 06-29-382-018
Kovács Zoltánné MH HEK 2. Lôszerraktár 06-29-382-013
Maró Pálné MH HTEK FVTR 06-29-448-106

Pénztári megbízott: Magyar Géza tel.: 06-30-903-4750
Küldöttkörzet Irányítósz. körzet Küldött/pótküldött neve Munkahelye Munkahelyi telefon
Önkéntes
8 32, 33, 34, 36 Balogh Tibor MH 24. BG Felderítô-zászlóalj 06-36-521-200

Plachi Péter Heves Megyei Kat. Véd. lg. 06-36-510-634
9 35, 37, 38 Tóbis Gábor Miskolci Hôr. Igazgatóság 06-46-411-708

Perédi László BAZ Megyei Hadkieg. 06-46-325-633
10 39, 44 Karászi Zsolt SZSZB megyei Hadkieg. 06-42-418-844

Mihály Attila Sátoraljaújhelyi BV-intézet 06-47-321-133
11 43, 45, 46, 47, 48, 49 Béres István Nyírbátori Hôr. Igazgatóság 06-42-510-573

Svecz Gyöngyi Nyírbátori Hôr. Igazgatóság 06-42-281-277
12 40, 41, 42, Solymosi Sándor MH 2. TPSZI 06-52-505-200

Horváth Lajos HB Megyei Kat. Véd. Ig 06-52-521-920
Magán
4 32, 33, 34, 36 Bíró Béla MH 24. BG Felderítô-zászlóalj 06-36-521-294

Plachi Péter Heves Megyei Kat. Véd. Ig. 06-36-510-634
5 35, 37, 38, 39 Tóbis Gábor Miskolci Hôr. Igazgatóság 06-46-411-708

Mihály Attila Sátoraljaújhelyi BV-intézet 06-47-321-133
Rusznyák Sándor BAZ Megyei BV-intézet 06-46-502-640

6 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49 Kovács Zsolt Nyirbátori Hôr. Igazgatóság 06-42-281-277
Karászi Zsolt SZSZB Megyei Hadkieg. 06-42-418-844

7 40, 41, 42 Kovács Rita HB Megyei BV-intézet 06-52-526-223
Károlyi Tamás HB Megyei Hadkieg 06-52-314-200

Pénztári megbízott: Kepics György tel.: 06-70-334-9696
Küldöttkörzet Irányítósz. körzet Küldött/pótküldött neve Munkahelye Munkahelyi telefon
Önkéntes
13 5000 (Szolnok) Kepics György HOSZ Szolnok 06-70-334-9696

Horváth Zoltán JNKSZ Megyei Hadkieg 06-56-376-455
14 50,  51, 52, 53, 54 Besenyei Csaba MH HEK 3. Lôszerraktár 06-36-487-031
15 6000 (Kecskemét) Gombos Gyula MH 59. Szentgyörgyi D. Rep.bázis 06-76-510-800

Acsai Pál MH Légijármû-Jav. Üzem 06-76-483-511
Simon András BKK Megyei Hadkieg. 06-76-483-393

16 60 Szüllô Gáborné MH 59. Szentgyörgyi D. Rep.-bázis 06-76-510-809
Nagy László MH Alföldi Kiképzô Közp. 06-76-558-191



17 61, 62, 64 Faddi Zoltán BKK megyei Kat. Véd. Ig. 06-76-502-019
Lajos Zsolt egyéni 06-76-560-055

18 63, 65 Farkas István Állampusztai BV-intézet 06-78-407-860
Farkasné Kovács Ildikó Kalocsai BV-intézet 06-78-461-622

19 67, 68, 69 Kiss István MH 62. Bercsényi M. gl. dd. 06-62-530-700
Rapi László Csongrád Megyei Hadkieg. 06-62-426-263
Dr. Veres Ferenc Nagyfai BV-intézet 06-62-267-368

20 55, 59, 66 Kôvágó Szilvia MH 37. II. Rákóczi F. mû. dd. 06-63-312-244
Bartók Gábor MH 37. II. Rákóczi F. mû. dd. 06-63-312-244

21 56, 57, 58 Soczó József Békés Megyei Hadkieg. 06-66-447-566
Tomonyiczkáné D. Katalin Orosházi Hôr. Igazgatóság 06-68-412-622

Magán
8 50, 51, 52, 53, 54 Réz Levente MH 89. Szolnok Ve. Száll. Rep.E 06-56-505-100

Vári Anita MH 89. Szolnok Ve. Száll. Rep.E 06-56-505-100
Tiger Zoltán JNKSZ Megyei Hadkieg. 06-56-376-455

9 60 Gál Jenô MH Légijármû-jav. Üzem 06-76-510-800
Dávid Miklós BKK Megyei Hadkieg. 06-76-483-393
Ivácson Gábor MH 59. Szentgyörgyi  D. Rep.-bázis 06-76-510-800

10 61, 62, 63, 64, 65, Fekete Mihályné Állampusztai BV-intézet 06-78-407-860
Lajos Zsolt egyéni 06-76-560-055

11 57, 58, 59, 67, 69 Tomonyiczkáné D. Katalin Orosházi Hôr. Igazgatóság 06-68-412-622
Lele András Csongrád Megyei Hadkieg. 06-62-426-263

12 55, 56, 66, 68 Mucsi Sándor MH 62. Bercsényi M. gl. dd. 06-62-530-700
Kôvágó Szilvia MH 37. II. Rákóczi F. mû. dd. 06-63-312-244

Fôvárosi régió 
Régióvezetô: Majercsik Tibor tel.: 06-30-214-1464
Pénztári megbízott: Berecz Lajos tel.: 06-30-989-1755
Küldöttkörzet Irányítósz. körzet Küldött/pótküldött neve Munkahelye Munkahelyi telefon
Önkéntes
1 I. II. III. kerületek Taskó András Határôrség OP 456-7184

Sörös István HM Humánpolitikai Föoszt. 474-1424
4 IV. ker. Pogrányi Imre Budapesti Hôr. Ig. 296-8955

Molnár Antal HM PSZNYI 236-5331
Bártfai József HM PSZNYI 236-5331

5 V. VI. VII. VIII. ker. Dr. Gruber Nándor egyéni 20-950-9059
Takács Sára Zrínyi Kommunikációs Kht. 459-5390
Loós Zoltán Fôv. PV lg. V. ker. Kirend. 266-2678

6 IX. X. XVII. ker Berecz Lajos Budapest Hôr. Ig. 295-3910
Zomborka István MH HIP. Fôhírközpont 236-5100
Horváth Kálmánné BVOP Igazgatási o. 260-2011

Magán
1 I. II. III. kerületek Dr. Deák József Határôrség OP 456-7100

Poczek Zoltán Határôrség OP 456-7133
4 IV. V. VI. VII. ker. Kertész Zoltán ZMNE Üllôi út 432-9159

Loós Zoltán Fôv. PV lg. V. ker. Kirend 266-2678
Dr. Barrel Zoltán ORFK Ellenörzési fôo. 443-5500

5 VIII. IX. X. XIX. ker. Berecz Lajos Budapest Hôr. Ig. 295-3910
Pénztári megbízott: Béki Sándor tel.: 06-30-280-2628
Küldöttkörzet Irányítósz. körzet Küldött/pótküldött neve Munkahelye Munkahelyi telefon
Önkéntes
2 XI. XII. ker. Takács Ferenc HM HVK Szü. Csfség 398-4564

Papp István MH 32. Ôr- és Díszezred 319-3251
3 XXI. XXII. Ker. Hanga Krisztina Fôvárosi BV.-intézet 475-5531

Dr. Ferenczy Ádám MH Egészségvédelmi Int. 466-6605
7 XIII. XIV. XV. XVI.  ker. Varsics István HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum 356-9522

Horváth Varga Attila HM PSZNYI 20-480-8638
Adamoczky Tiborné HM 1. TPSZI 236-5111

8 XVIII. XIX. XX. XXIII. ker. Mészáros József HÖR OP Inf. Fôo. 456-7169
Simon Ferenc MH HIP OHK 236-5299
Bencze Gábor MH Közp. Honvédkórház 350-0611

Magán
2 XI. XII. ker. Papp István MH 32. Ôr- és Díszezred 319-3251

Kiss Ferenc MH 32. Ôr- és Díszezred 319-3251
3 XXI. XXII. ker. Dr. Ferenczy Ádám MH Egészségvédelmi Int. 466-6605

Dr. Ferenczyné Dóra Tamara HM HVK Szü. Csfség 398-4684
6 XIII. XIV. XV. XVI. ker. Kivágó Tamás Országos Kat. Véd. Fôigazgatóság 469-4138

Horváth Varga Attila HM PSZNYI 20-480-8638
7 XVII. XVIII. XX. XXIII. ker.   Magyarné Kucsera Erika MH HIP OHK Vezetô 236-5299

Dugár Péter Attila HÖR OP Vez. Ir. Fôo. 456-7191

Az „irányítószám körzetek” a postai irányítószámok elsô két számjegyét jelentik.
Pl.: 7815 Harkány irányítószám körzete: 78
A nemzetbiztonsági szakszolgálatok küldöttei a listán nem szerepelnek.



A területi terjeszkedés mértéktartó,
de határozottan profi jellege; a belsô
szervezettség növelésének legkézen-
fekvôbb útjának kiválasztása; a ho-
zamnövelés korábbi, forintokban néz-
ve alig valami sikerrel járó döntésé-
nek bátor megváltoztatása. Íme a jö-
vôre tizedik születésnapját ünneplô
„HONVÉD” Nyugdíjpénztárhoz illô
program, melyet a 2003 novemberé-
ben tartott küldöttközgyûlésen ismét
az Igazgatótanács elnökévé választott
Szenes Zoltán altábornagy vázolt fel
a vele készített interjúban. 

– Elnök úr! Érdemes idôrendi sor-
rendben, a küldöttközgyûlést megelô-
zô, a nyugdíjpénztár életében alapve-
tô változásokat hozó eseménysoro-
zattal kezdenünk. Nevezetesen azzal,
hogy az október végéig tartó küldött-
választások egy új szervezôdési elv, a
munkahelyit felváltó lakcím szerinti
választási elv szerint zajlottak. Mi a
véleménye például arról, hogy nem
egy helyszínen alig-alig jelentek meg
a választásra jogosult pénztári tagok?

– A pénztárunk történetében ilyen
típusú, alulról felfelé történô demok-
ratikus választás még nem volt. Ko-
rábban leginkább munkahelyi „dele-
gálás” alapján, tehát némiképpen irá-
nyított módon választották meg a kül-
dötteket. Ez természetesen megfelelt
az évekkel ezelôtti helyzetnek. Egy
2002-es küldöttközgyûlésen azonban
úgy vélték a szavazati joggal részt ve-
vôk, nemkülönben az új elképzelést
kidolgozó pénztári vezetôk, hogy a
honvédségben várható nagymérvû
szervezeti változások – alakulatok
megszûnése, diszlokálás stb. – miatt
érdemes lenne a munkahelyi szerve-
zôdésrôl a területi, lakcím szerinti
szervezôdésre átállni. Ennek tehát
most volt a fôpróbája: a küldötti kör-
zethatárokat az új elv szerint módosí-
tottuk, egyébként csökkentettük a
küldöttek számát is. 

Ami az ön által említett problémát
illeti, valóban számos olyan küldött-
választó gyûlés volt, amelyen nem az
általunk várt számban jelentek meg
az adott körzetbe tartozó pénztári ta-
gok. Az IT mondhatni választásról
választásra elemezte a történteket. S
már kezdetben látszott, hogy talán ér-

demes lett volna helyenként – elsô-
sorban ott, ahol stabil az adott szerve-
zet – megtartani a munkahelyi szerve-
zôdés lehetôségét, azaz egyfajta ve-
gyes rendszer szerint lefolytatni a vá-
lasztásokat. Úgy vélem azonban,
hogy türelemmel kell lennünk. Idôbe,
legalább egy, de lehet, hogy két évbe
telik, míg valóban kiderül, a pénztár
hatékony mûködésébôl kiindulva be-
válik-e az új választási szervezôdési
elv. Ugyanis, bár például a magán-
nyugdíj-pénztári ágazatot tekintve,
jelentôsen megváltozott a küldötti
összetétel, lehet, hogy egy egészséges
váltásnak, önkormányzatiságunk fej-
lôdésének vagyunk tanúi. E területen
a választások eredményeként a koráb-
bi mintegy ötven százalékról körülbe-
lül egyharmadára csökkent a HM-
szféra küldötteinek aránya. Megerô-
södött tehát a BM Határôrség, a bün-
tetés-végrehajtás, a katasztrófavéde-
lem érdekeinek képviselete. Hozzáte-
szem, az önkéntes ágazatban lényegé-
ben fennmaradtak a korábbi arányok,
például a HM-területek ötvenszázalé-
kos küldötti képviselete a küldöttköz-
gyûlésben. S ami legalább ennyire fi-
gyelemre méltó tény, hogy mindkét
ágazatban jó a küldöttek szakmai
összetétele, többségük jártas a pénz-
ügyekben, a humánügyekben, vagyis
felkészültségük nagyban hozzájárul-
hat a pénztár sikereinek növeléséhez.

– Mondhatnánk, az új küldöttek el-
sô kiemelkedô munkája a novemberi
küldöttközgyûlésük volt. A pénztár
elsô számú fóruma nagyjából hat óra
alatt döntött a 2003-as pénzügyi terv
módosításáról, a jövô évi pénzügyi,
fejlesztési elképzelésekrôl, a pénztári
vezetés teljes megújításáról. Impo-
záns hatékonyság… 

– Valóban az, és ezért minden meg-
becsülésem a küldötteké, a közgyûlés
elôkészítésében, a küldöttek felkészí-
tésében részt vevô kollégáimé. Csak
úgy lehetett ezt elérni, hogy mi, de el-
sôsorban az ügyvezetés, a régióveze-
tôk régiónként tartottak küldöttfelké-
szítô fórumokat. Nagyon is fontos
volt ez az új, tehát a pénztár mûködé-
sét kevésbé ismerô küldöttek eseté-
ben. Közgyûlésünk elôtt ily módon
folyamatos párbeszéd volt a küldöt-

tekkel, célorientáltan cseréltük ki in-
formációinkat, véleményeinket egy-
mással.  A  tájékoztatóink,  prezentá-
cióink általában vizuálisak voltak, az-
az arra törekedtünk, hogy a témákat,
a számokat, az összefüggéseket a le-
hetô legvilágosabban kommunikál-
juk. Elégedett vagyok tehát a küldött-
közgyûlés eredményeivel, és fôleg
azzal az iránnyal, ami felé tartunk ép-
pen ezen eredmények alapján. 

– Az irányt, a döntéseket illetôen
melyek lesznek 2004 legfontosabb 
teendôi? Azok-e például, amelyek a
küldöttközgyûlésen is gyakran szóba
kerültek, tehát az ingatlan, portfólió
helyzetének javítása, a taglétszám le-
hetséges növelése?

– A legfontosabb kérdés az ingatla-
nok kérdése. Az ingatlanportfolió
helyzete ugyanis nem a legjobb. Idén
két, független, pályázati úton kivá-
lasztott cég mérte fel ingatlanjaink ér-
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tékét, adott támpontot arra nézve,
hogy mit is tudunk velük kezdeni.
Röviden fogalmazva, szinte mind-
egyikkel van valami probléma, a ve-
lük kapcsolatos hozamok nemhogy
gyarapítanák a pénztár vagyonát, ha-
nem ellenkezôleg, 2003-ban jelentôs,
bár a pénztár  vagyonához  képest  el-
enyészô veszteséget kellett elköny-
velnünk. Elhatároztuk tehát, hogy az
IT tartsa napirenden az ingatlanstraté-
giánk megváltoztatásának kérdését.
Ez elsôsorban azt jelenti, hogy ingat-
lanbefektetési stratégiáról átállunk
pénzügyi befektetôi szakpolitikai lé-
péseken alapuló irányra. 

A taglétszámunk lehetséges növelé-
se, a tagsági szervezôdés területének
kiterjesztése ugyancsak fontos kér-
dés, hiszen például az európai uniós
tagságunkat követôen elsôrendû
szempont lesz – miként az az EU tag-
államaiban is –, hogy mely nyugdíj-
pénztárnak hány fôs tagsága van. Mi
úgy látjuk, a területi bôvítésre újabb
lehetôség kínálkozik a BM, illetve a
rendôrség esetében. Nem arról van

szó, hogy esetleg valamiféle fúzióra
törekednénk mondjuk az Elsô Rend-
ôri Nyugdíjpénztárral, hanem arról,
hogy még inkább elmélyítjük együtt-
mûködésünket. Azaz arra töreked-
jünk, hogy a mi zárt, a fegyveres erôk
és rendvédelmi szervek területén mû-
ködô pénztárunkban növekedjen a
rendôr tagok száma. E célunk elérését
tekintve fogadókészséget tapasztal-
tunk a rendôri vezetés részérôl is.

Az úgymond belsô szervezettsé-
günket is javítani kívánjuk. Annak el-
lenére is, hogy idén a ki- és belépôk
számából kiindulva 1500 taggal gya-
rapodtunk, és tényként mondhatom,
általában a hivatásos állomány mint-
egy 80 százaléka tagja pénztári ága-
zatainknak. Elképzelésünk szerint
azonban a pénztárunkbeli tagság elô-
nyeinek megismertetésével a szerzô-
déses katonák belépésére is számítha-
tunk. Tapasztalataink szerint ötven
százalékuk tagja valamilyen nyugdíj-
pénztárnak, viszont ötven százalékuk
nem. Meg kell teremtenünk  tehát  be-
lépésük feltételeit, például a munkál-

tatói támogatás lehetôségét, s nemkü-
lönben, az új marketingpolitikánknak
megfelelôen, pénzt szánni e célokra.
E célok elérésében egyébként kitün-
tetett szerepe van a Pénztári Hírnök-
nek is, amely – IT-döntés alapján –
jövôre színes nyomtatású, még több
információt tartalmazó lap lesz.

– Önt ismét IT-elnökké választot-
ták, és óhatatlanul adódik a kérdés: a
vezérkari fônöki, illetve az e megbí-
zatással járó teendôinek összehango-
lása nem okoz gondot?

– Az elmúlt egy év tapasztalata azt
mutatja, hogy nem. Az Igazgatóta-
nács mindig szabadidôben, péntek
délutánonként ülésezik, ez a módszer
tehát bevált. IT-elnöki tiszteletdíjam-
ról egyébként lemondtam az MH
Szociálpolitikai Alapítványa javára,
lényegében tehát társadalmi munká-
ban dolgozom. Úgy érzem, a pénztár
fejlôdése, sikerei kárpótolnak minden
erôfeszítésért.   

M. Tóth György
Fotó: Rácz Tünde

A pénztár évközi teljesítményeinek alakulása 
a 2003. I–III. negyedévi tényadatok tükrében

A pénztári tevékenységet meghatározó tényezôk tárgyévi alakulása mindkét ágazatban a tervezetthez képest  kedvezôbb
gazdálkodási lehetôségeket teremtett.  Az óvatos becslés alapján összeállított pénzügyi tervvel szemben mind a ténylege-
sen elért taglétszám, mind a tagság jövedelmi viszonyai  jelentôsen meghaladják a várakozásokat. 

A tartalékok I–III. negyedévi bevételeit, kiadásait, valamint eredményét a következô táblázatok foglalják össze.

Önkéntes pénztári ágazat               (adatok EFt-ban)
Megnevezés                                      Bevétel                             Kiadás                              Eredmény
Mûködési tartalék                180 182             142 619 37 563
Fedezeti tartalék 3 309 208 123 778 3 185 430
Likviditási tartalék 13 632 121 13 511
Pénztár összesen: 3 503 022 266 518        3 236 504

Magánpénztári ágazat                     (adatok EFt-ban)    
Megnevezés Bevétel Kiadás Eredmény
Mûködési tartalék 148 903 119 430 29 473
Fedezeti tartalék 2 577 493 62 482 2 515 011
Likviditási tartalék 22 939 119 22 820
Pénztár összesen: 2 749 335 182 031        2 567 304

A tevékenység növekvô eredményességét mutatja, hogy a bevételi túlteljesülés mindkét pénztári ágban jelentôsen
meghaladja a kiadási elôirányzatok túllépésének arányát. 

Az idôszaki  terv- és tényadatok összevetése alapján a pénztár vezetése mindkét ágazat bevételi és kiadási
fôösszegeinek egyidejû megemelésével a 2003. évi pénzügyi terv módosítására  tesz  javaslatot.  

A várható éves teljesítmények alapján a 2004. évi pénzügyi tervezéshez felmértük a kiegyensúlyozott mûködést nem
veszélyeztetô tartalékhányad-módosítás lehetôségeit.

Ennek megfelelôen a pénztár javaslatot tett a küldöttközgyûlésnek, hogy 2004-tôl az önkéntes pénztári tagdíjak 0,5%-
kal emelt hányada, 93,5% az egyéni számlákon,  6,5% a mûködési tartalékon legyen jóváírva. 

Tagdíjbevételekbôl a pénztár a továbbiakban likviditási tartalékot nem képez. 
Ballainé Krikker Zsuzsanna, az ügyvezetô igazgató gazdasági helyettese
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Egészségpénztárunk november 28-i kül-
döttközgyûlése a szokottnál is nagyobb
érdeklôdésre tartott számot; a 10 órai
kezdet elôtt már fél órával a megérkezett
küldöttek számát tekintve határozatké-
pes volt a közgyûlésünk.

A magyarázat a napirendi pontokban
rejlik, hiszen a küldöttek elé a 2004. évi
pénzügyi terv ismertetése mellett olyan
fontos, a pénztár életében, mûködésében
változást hozó módosításokat is bejelen-
tettünk, mint amelyek az önkéntes köl-
csönös biztosítópénztárakra, illetve az
adójogszabályokra vonatkoznak a parla-
menti döntések alapján. Fokozta a kül-
döttek aktivitását a pénztári szolgáltatá-
soknak a kormányrendelet-módosítást
követô várható változása is, melynek
tervezete a küldöttközgyûlés idôpontjáig
még nem állt pénztárunk vezetésének
rendelkezésére. Sok kérdésre adandó
végleges választ tehát csak 2004 január-
jára, a kormányrendelet kihirdetését kö-
vetô idôpontra ígérhettem fórumunk
résztvevôinek. 

Nos, elfogadott napirendjeink során
módosítottuk alapszabályunkat, megha-
tároztuk a tiszteletdíjak módosított
összegét, megvitattuk a 2004. évi pénz-
ügyi tervünket, ismertettük a munkálta-
tóval 2004. évre megkötött szerzôdést, a
PSZÁF IV/209/2003. sz. határozatát,
szóltunk az Önkéntes Kölcsönös Bizto-
sító Pénztárakról (Öpt.) szóló 1993. évi
XCVI. törvény és a kapcsolódó kor-
mányrendeletek módosításának várható
hatásairól pénztárunk mûködésére és
szolgáltatásaira. 

Az adó- és járuléktörvény változásá-
nak következményeként számos ponton
módosítottuk alapszabályunkat. Érde-
mes ezeket tételesen, szó szerint ismer-
tetnem.
7. A pénztártag jogai és kötelezettségei
7.1. A pénztártag
kiegészítésre kerül: 
– a belépési nyilatkozaton, közokiratban
vagy teljes bizonyító erejû  magánoki-
ratban halála esetére kedvezményezettet
jelölhet.

10.1. Az egységes tagdíj mértéke és a
tagdíj tartalékok közötti megoszlása az
alapszabály elválaszthatatlan részét ké-
pezô 1. sz. mellékletben kerül meghatá-
rozásra.

Minden újonnan belépô pénztártag
esetében az elsôként befizetett egységes
tagdíj a mûködési tartalékba kerül.  

1. sz. melléklet
Az egységes tagdíj mértéke 4000 Ft/hó.
A tagdíj tartalékok közötti megoszlása:
fedezeti tartalék:     92,9%,    3716 Ft
mûködési tartalék:    7,0%,      280 Ft
likviditási tartalék:    0,1%,         4 Ft

A fedezeti tartalék részletezése:
egészségszámla: 3716 Ft
Többlet befizetése esetén:
egészségszámla: 98%
mûködési tartalék:            2%

Jelen melléklet a Honvéd Önkéntes
Kiegészítô Egészségbiztosító Pénztár
alapszabályának elválaszthatatlan részét
képezi.

11. 9. A Pénztár bevételeibôl képzett
fedezeti, mûködési és likviditási tartalé-
kot köteles az Öpt. elôírásai szerint fel-
használni. A fedezeti tartalékon belül el-
különítetten kell kezelni a pénztártagok
egyéni számlái helyett egészségszámláit.

11.11. helyett: A Pénztár a Szolgálta-
tási Szabályzatában részletezett szolgál-
tatásokból az alábbiak szerint szolgálta-
tási csomagokat hoz létre:

a) Önsegélyezés: hátramaradottak tá-
mogatása (teljes egészében az összes
egészségszámla egyidejû, és a számlák
egyenlegének arányos megterhelésével
biztosított szolgáltatás.)

b) A pénztártag által választható szol-
gáltatások kizárólagosan a szolgáltatást
igénybe vevô tag egészségszámlája ter-
hére vagy a pénztártag által befizetett
többlet egészségszámlájára esô részének
igénybevételével.

c) A prevenciós célú szolgáltatások
igénybevételének költségét a tag egész-
ségszámláján belül külön kell kimutatni.

d) Az egyes szolgáltatások fedezetét
az egészségpénztár több pénztártag
egyéni egészségszámlájának az alapsza-
bályban foglaltak szerint történô egyide-
jû megterhelésével is biztosíthatja, ha a

Eredményes küldöttközgyûlés, többváltozós alapszabály
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fedezet a pénztártagok egyéni számláján
2004. január 1-jét megelôzôen már jóvá-
írásra került.

Ezen közösségi szolgáltatások:
a belépést követôen egy éven belül el-

végzendô állapotfelmérés, az elsô álla-
potfelmérést követôen legalább három-
évente elvégzendô ellenôrzô vizsgálat, a
munkáltatók közremûködésével kidol-
gozott helyi programok.

11.12. Törölni!
11.14. A Pénztár következô évi, és a

hosszú távú (hároméves) pénzügyi tervét
annak lejáratakor az Igazgatótanácsnak el
kell készítenie, és azt jóváhagyásra a kül-
döttközgyûlés elé kell terjesztenie. Az el-
fogadott pénzügyi tervet 30 napon belül
meg kell küldeni a Felügyeletnek.

Az utolsó mondatot törölni!
A 11.12. pont törlése miatt a sorszá-

mozás megváltozik.
A 11.4. a) kiegészül:
„A pénztártag rendelkezhet arról,

hogy egyéni egészségszámla követelésé-
nek meghatározott, elkülönített részét a
rendelkezéstôl számított két évre leköti.
A pénztártag e rendelkezéssel vállalja,
hogy a kétéves idôtartamon belül a lekö-
tött összeget nem veszi igénybe pénztári
szolgáltatások finanszírozására.”

A 15. pont kiegészül:
/A Pénztárt/
„amennyiben a pénztár alkalmaz ügy-

vezetôt, az igazgatótanács által kijelölt
egy igazgatótanácsi tag az ügyvezetôvel
együttesen;” (képviseli)

18. Záradék
A jelenlegi kiadás tartalmazza a 2003.

április 25-én megtartott küldöttközgyû-
lésen elfogadott módosításokat helyett a
jelenlegi kiadás tartalmazza a 2003. no-
vember 28-án megtartott küldöttközgyû-
lésen elfogadott, 2004. január 1-jétôl ha-
tályos módosításokat.

A napirendi pontok ismertetése során
elhangzott számos hozzászólás bizonyí-
totta: tagságunk érdeklôdéssel követi a
pénztár életét, mûködését, fontosnak tart
minden döntés elôkészítésébe való aktív
részvételt, érdekeik érvényesítése okán.

A számos kérdés, vita ellenére a kül-
döttközgyûlés hivatalos része dél körül
sikeresen zárult. Ezt követôen a tagságot
érintô, nagyobb érdeklôdésre számot
tartó kérdések kerültek terítékre. A leg-
többen a „hogyan tovább a szolidaritás
megszûnése után, mi történik az alapon
felhalmozódott pénzekkel, hogyan hasz-
nálhatja ezt fel a tagság” témakörökkel
foglalkoztak.

Jómagam, dr. Nagy Dénes ügyvezetô-
vel együtt elmondtuk, számos pontban
nem értünk egyet az Öpt. módosításai-
val. Hangsúlyoztuk: az abban foglaltak
szélsôségesen pénzügyi szemléletet tük-

röznek, nyoma sincs az egészségügyi
szakmai megfontolásoknak, és egyálta-
lán nem veszi figyelembe a lakosság
egészségkultúráját.

A jelenlegi adókedvezményekkel so-
kat ront a már elért eredmények terén,
mert inkább ösztönzi a pénztár tagjait
pénzük hosszú távú – 24 havi – lekötésé-
re, mint sem annak egészségmegôrzés
célú felhasználására.

Bízunk abban, hogy azok, akik évek
óta önkéntes egészségpénztárat vezet-
nek, összefognak és sikerül jobb belátás-
ra bírni a törvényalkotókat, netalán
meggyôzni a Pénzügyminisztérium ille-
tékeseit arról, hogy az egészségügy elsô-
sorban szakirányú szemléletet igényel,
nem pedig pénzügyit.

Az ügyvezetô tájékoztatott bennünket
arról is, hogy a pénztár életében az egyik
legnehezebb küldöttközgyûlés elôkészí-
tése volt a mostani, hiszen a küldöttek
részére megküldött közgyûlési anyag

összeállítása idôszakában a parlament
még nem kezdte meg a végszavazást az
adó- és járuléktörvény módosításáról,
ennek megfelelôen többváltozatos anya-
got kellett összeállítani, majd azokat
végszavazás után módosítani. 

A sikeres közgyûlést követôen a szol-
gáltatások körét tartalmazó kormányren-
delet-tervezet megérkezett hozzánk, me-
lyet két nap alatt, december 3-ára kellett
elkészítenünk. A változásokról mihama-
rabb tájékoztatjuk tagságunkat.

Továbbra is mindent megteszünk
azért, hogy mindenekelôtt a pénztárta-
gok érdekeit szem elôtt tartva, a lehetô
legjobb pozíciókat érjük el, természete-
sen már most figyelembe véve a közelgô
EU-csatlakozás kapcsán e téren elvárt
követelményeket, az azoknak való meg-
felelést is.

Dr. Rékai Miklós
IT-elnök

Fotó: Rácz Tünde

Küldöttközgyûlési mozaik 
Az egészségpénztár mintegy 400 fôs új  belépô taggal, s 6,5  százalékos  inflá-
cióval, illetve 12 százalékos bértömeg-növekedéssel tervez a jövô évre. 

A küldöttek elfogadták, hogy az egységes tagdíj (4000 Ft) mintegy 93 száza-
léka (3716 Ft) a fedezeti, hét százaléka (280 Ft) a mûködési, 0,1 százaléka pe-
dig a likviditási tartalékba kerüljön. Egyetértettek abban, hogy a tagok (közel
440 millió forintos), a munkáltató több mint 930 milliós befizetése, illetve a ko-
rábbi gazdálkodás és a befektetések hozamai (közel 120 millió nettó forint) biz-
tosítják az egészségpénztár 2004. évi megnyugtató, biztonságos és zavartalan
mûködését.

Negyedik napirendi pontként a közgyûlés küldöttei áttekintették és tudomásul
vették a munkáltatóval, Juhász Ferenc honvédelmi miniszterrel a jövô évre kötött
szerzôdést, melynek értelmében a tárca az 1993. évi XCVI. törvény 10. §-a alap-
ján vállalta, hogy 2004-ben a 800 forintos öngondoskodást vállaló HM- és MH-
állományú pénztártagok egységes tagdíjbefizetését 3200 forinttal támogatja.

G. T. S.

112003/3–4.

Pénztári Hírnök



Ezt a bizonytalanságot enyhítendô né-
hány mondatban szeretnénk az erôsödô ka-
mat és a gyengülô hozam látszólagos el-
lentmondásosságát feloldani.

A Magyarországon ma mûködô nyugdíj-
pénztárak – legyen az önkéntes vagy ma-
gán – a tagdíjbevételek 70–95 %-át a ma-
gyar állam által kibocsátott és állami ga-
ranciával fedezett kötvényekbe és kincstár-
jegyekbe fektetik. 

Az állami garancia az egyes kibocsátá-
sokhoz tartozó teljesítési kondíciókra szól.
Pontosítva: a lejáratig megjelölt ütemezés-
ben a rögzített mértékû kamatok kifizeté-
sét, és lejáratkor a névérték szerinti tôke-
rész visszafizetését jelenti. Tehát a befek-
tetô kibocsátáskor megveszi az állampapírt
és a negyedévente, félévente vagy akár
évente esedékes kamatokat felveszi, továb-
bá lejárat végén megkapja a vásárláskori
névértéket. Az elsôdleges forgalmazásban
részt vevô pénzintézeteknél lejárat elôtt is
visszaválthatók ezek az értékpapírok. (A
visszaváltás ilyen esetben piaci értéken tör-
ténik, de errôl késôbb…) Így ezt a típusú
értékpapír-kereskedelmet nevezhetjük el-
sôdleges piacnak.

Mivel az állampapírok tôzsdén vagy
közvetlenül értékpapír-kereskedôknél
(brókerházak,  kereskedelmi bankok)  egy-
aránt szabadon értékesíthetôk, ezt a keres-
kedelmi formát hívhatjuk másodlagos 
piacnak.

Láthatjuk, hogy az állampapírral történô
kereskedés igen széles körben folytatható.
Ez köszönhetô egyrészt a garanciális ele-
meknek (kamat, visszaválthatóság), más-
részt az értékesíthetôségének. Ha kedvezô
egy értékpapír értékesíthetôsége és forga-
lomképessége, akkor beszélhetünk erôs
likviditásról a szakzsargonban.

Itt érkeztünk el az elmúlt napok esemé-
nyeinek konkrét értelmezéséhez.

A jegybanki alapkamat mint irányadó
kamat befolyásolja a pénzpiaci kamatokat,
vagyis ha nô, akkor a betéti és hitelkama-
tok is nônek, ha csökken, akkor a betéti ka-
matok általában rövid idôn belül csökken-
nek, míg a hitelkamatok esetében a csök-
kenés kicsit késôbb szokott bekövetkezni.

A jegybank által 2003. november 28-án
bejelentett 3%-os kamatemeléshez hasonló
nagymértékû változás utoljára 1995 febru-
árjában volt. (Akkor 25%-ról 28%-ra tör-
tént az emelés.) A két kamatszint közötti
arányváltozás akkor 12%-os volt. A mosta-
ni 9,5%-ról 12,5%-ra történô emelés
31,58%-os változást idézett elô! Arányait
tekintve a mostani kamatemelés két és fél-
szer nagyobb, mint a 8 évvel ezelôtti, ami-

kor az infláció 28% volt. Ha az év elejétôl
vizsgáljuk (7,5%-os jegybanki alapkamat),
akkor még nagyobb a változás mértéke
(66,66%). Jól látható, hogy ez a 3%-os vál-
tozás arányait tekintve példátlan nagyságú
volt, és ez némiképp magyarázza a piac
túlreagálását. 

Visszatérve a  befektetésekre,  a  kamat-
emelést követôen az új kibocsátású kötvé-
nyek magasabb kamatszinten kerültek a 
piacra. Ezzel párhuzamosan a már piacon
lévô alacsonyabb kamatszintû kötvények
és kincstárjegyek leértékelôdtek, hiszen a
régebbi kibocsátású értékpapírok piacké-
pessége csak így tartható fenn. A kibocsá-
táskor rögzített kamat az ütemezés szerint
érvényesíthetô, ezért a papír tôkerészének
leértékelésével tudjuk beállítani az aktuális
kamatértéket.

Egy egyszerû példa a piaci érték képzé-
séhez: 10 000 Ft névértékû kötvény éves
kamata 1000 Ft/év (10%). Az új kibocsátá-
sú szintén 10 000 Ft névértékû értékpapír
kamata 1300 Ft/év (13%). Egy év eltelte
után a régi kibocsátású értékpapírért 
11 000 Ft-ot kapunk, az új kibocsátású ér-
tékpapírért pedig 11 300 Ft-ot. A régi kibo-
csátású értékpapír csak akkor piacképes és
eladható, ha az 1000 Ft-os kamatot 13%-os
hozamszintre állítjuk be a névérték rovásá-
ra. Vagyis a lejáratkori 11 000 Ft milyen
értéknek a 113%-a? ((11 000 Ft/113)*100
= 9734,5 Ft.) Folytatva: a 10 000 Ft névér-
tékért csak 9734,5 Ft-ot kérhetünk, vagyis
le kell értékelnünk a befektetésünket
2,655%-kal, ami a hozamokat csökkenti.

Nos, kimondhatjuk, hogy hozamvesztést
szenvedtünk el tényleges eladás vagy vétel
nélkül, pusztán értékelésbôl adódóan. Ter-
mészetesen a leértékelôdött kötvényünk
névértékét lejáratkor maradéktalanul meg-
kapjuk, ha azt addig megtartjuk.

A vagyonkezelôk elemzéseikre támasz-
kodva döntik el, hogy meglévô befekteté-
seiket realizált veszteséggel értékesítik, és
ezt a veszteséget kompenzálandó jobb ka-
matot ígérô befektetéssel pótolják, vagy
úgy ítélik meg, hogy megtartják pozícióju-
kat, mert várakozásuk szerint hosszabb tá-
von felértékelôdik jelenlegi befektetési ál-
lományuk.

Az eddigieket visszavezetve: a nyugdíj-
pénztár 2003. évi várható hozamaihoz túl-
zott reményeket nem táplálhatunk, mivel
az év hátra lévô néhány napja már nem ele-
gendô ahhoz, hogy a jelentôs leértékelôdé-
seket bármilyen pénzpiaci fordulat helyre
tegye. Hosszabb távon természetesen to-
vábbra is bízhatunk, hogy az eddigi ered-
ményesség fenntartható. 

Detre László
befektetési vezetô
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Új arc 
az ügyfélszolgálaton

Krisz t ián
Fe rencné
2000 szep-
t e m b e r é -
ben került
a nyugdíj-
p é n z t á r -
hoz, az
ügyvezetôi
titkárságon
dolgozott.
A szem-

élyesen érdeklôdôk, az ügyes-bajos
pénztári problémáik miatt telefonálók
2003 áprilisa óta az ügyfélszolgálatunk-
nál számíthatnak szakszerû eligazító sza-
vaira.

Fotó: Rácz Tünde

Hogy van ez?

Növekvô kamat mellett csökkenô hozamok 
(Folytatás az 1. oldalról)


